ol

—‘L‘ﬂ-‘-
law 8 (oo Soii Jmmne 0l 23 (51 e 4 Ll i 53 Philips <Y geass slis 4
WWW. Sube )3 15 2538 o Kaus (Philips iissd 3 o Gled ) dlngy saldind )

.S @ philips.com/welcome

| |

Gy Ay aliw g o) ) ealaiial ) J8 1 5 ) slaialy ol j?@_nabvda\u@h:jjﬁ,)g

S (5 )28 (samy Axal ja (51 1) Ag s g 8 i€ dallhaa

oaliind 43 & o JUd 0 ea Y el o2 At KGR aléinl (gl Jash ol&iua (il

G il 53 el S s dadaall ) sl Cule ) are b uuliald saldil ¢ las

s dal a5 ) yal JiE o
ki

Al Fal 2l 8-
Jlada

S (55 02k padiie Jl 5 4aS K sy 0 (3 o 4 o Juall S JE -
3k anils Cilae Lad e (8 Sl b lalid

éﬁ)}nﬁ@n&:\uag“l\u‘t._ﬂ)i}b.\gju._\;\uin\i:\u.\A}SQé‘)gHmAﬁujd‘)gl -
283 sl Ol ) eala 1 L 23S e 48 ol 2S a Jae il e

S B SN PR TR Y P P PSRy SUPREL G ST S

sl panadie palddl b Philips Jlas cilesx S e Philips sls (Sl

.\ﬁJS\JLAJ‘JU“A_\M‘MéJJJ;\ﬁMA&MJé‘SA&A -

DA 0 S (3 5 s doann SIS N AS A sV dle A gSa s -
3 Ol oaliiaal (8 gl Ly W iR ) 3y ol b )5 e 35008 AT 5 4 ja3 Ly s
LA sl RES J\ (San U.i\)la; J\ ‘_;Mg] 9 ot

S b oK Lo Jla) gSa S -

G s )y O s s ol el ad S Jla 0L Gy s aS K -
s IR Jle A ) glsa S

.\.\.\S);\Aj\JA&JMALAJA_!JuaJh.\JJ\JDJ\A\L&&}YL!}JLA/\ulSJ}S -

AR IR 1 S L el 53 B pame a0 Jlal -

80 (3 ey O 1) oBduy Asli gy ol (3 Sy ) JB Adpas -

A ) B B g (il (Gl s S 555 1) S Adnar -
JARN

2085 ool gl 1 5 2 Juag 3l Jual) (e ) 434S (5 50y 4n dadd | oy -

A5 b AL )y a3 0y se (8 Cladifie aS 8y Gy asdaid o iia adli -

S iy lain) (Sl Hli ) alase jshida ) Borpm -

)\j}%ﬁbd&ﬂ\@)\ﬁﬁ\ﬁ)de}&quﬂ6&@@@)&5&3&3}\ -
BUCRETSY S WRIPLIGN DR PNS B 0.\ ¥ AT T INP PRSI PRI
250 cnld

S L) e delS sl paaalin o) jids -

g (SR g el Cal (S G 4 02 e 5 3pda 10 Sl S -

W ol s ata gl (gin |y i) By 5 ol (S aa o ES5H Sly -
B e 11D G adlisy 5 2180 Gl s, 1 sl cuiS e

Ll sl Al KA Glan o) g i o o)) -

(EMF) (omsaliice s 5501 ¢jase
Sl Olae o ma 2 i S (slaalailind 5 o4l 8 48 L Philips o&ius )
_JJ\J ALSJLLA u_m:\.kh’u\}‘)ﬁ‘

A
aoba aaps LS
ol aaus g
S pas

wsly

Jas A3

sl

(nImIcYofwl>)

 PSWRWNRINA
S T 3G ) bl Gtudisy 5 e w3552 [T

Jlaah gy 4SSy (o9) oLy s 1y O 9w gl o Al oylya angs JiSIea U 61 G N ¢ |
agd Al g3l andis 3 ouilasdls slga 4368 4 U sty

L PRI

Sl gl guS aaldid

RFPUCTI] | |

LA o olgals caridg 3 oyl aays 4aSs (IS 51 gl a3Y Syl days paldis uua.ﬂ
(Y Js)

S Gl b ool sttty cun 5y (S 53 ulie o)la aaps sl

(ol (g el (y OsSmns il ST aila) oo giums sla an, @ —

A @ =

‘gi..é e -

4, 000 —

aaub ) rawd Hu S 551 Ll anla aaps il sud adalin puwda da Hlaa )l S uily oo el

S Gl i gad saaa O 3l sulitul U Gast g oS0 5o oS

288 53 O iy 4l 005 3 3l s Ssla 1o it sime BL 5 sl «atiasl sl aasl

SLII S ola aa )l aiile i€ 550 w5l 5L opha aas GuteS 4 ola a5l Gu S s

Wl sak aalu e siias

W3S oyl (e JLadl gl 4S e aa ly 4‘3@34

S 53

2588 O Sy b ) ags (oA S (Sas oS ca oaIW s (plg) @y g3 ) eSO aa g
Sy oAlA Ll a (AU e ) ey

RO PECTI] |
W3S o g Sl ey JLadl gl 4S e a1y aald 3.:

Tl A i iy 4r) SIS AT oud dregh S §31 Slha g0 gs) b Sl aas [KEL
(Y JS) (23S p oy YL

(¥ USE) 53 £1s a4 glon ana Oud Oy 5 0o phsels al€ia G 53 G u i I
Sl o8 AR 5 Ry ASH Jgb 3 AS B2 A S ey Pl e
PREpNERR] o |

233 SNeA 2 odl agd aglaya AL 3558 da N 48 (Syge g3 GESEN IS
" <y
RIF PUCTII] |

a3 g AR ¥ SBlan 551 U )15 5 S gl S 311y 3o <L KT

Sl (qle) (gl b ouS puad sule 3 Josi anuls b U 1, 53t aieo [

sl Jars gyiSela o3l sludl Uy dndis aSae gulad 3 (g3 dndis ity o€ Mias gl
S0 ouliil 531 dndes S Guad ol K rbaand lge s ASpu (g BB aun ) 554

S 55 et angly 45 s U 1 53 YU ces [
Y 5. I
SINERIRIINRIIn] | |
g oy B ¥ gl JBlan 930 s 9 05 e Sy ) 1) Be PR v |
( JS8) 33Ul s 2,80 canid 450 1y G pes KL
(0 JSib) oS o )ugS LA g ralaa e jo ) of g 4ddlK adily L”_,l_,_,:,!n
e -5 L —
&%)\M@)Jéé&éwdudb)ha‘ﬂ‘Juiw&:\ud).«cugl:l)\ue -
DS Hlal 0 e 2l 5h 5 sl gen il ke | IS ()
A 0d S SaS 3 gA Gy y Jaisa Jads 4y s
5SS Y pane () sleen 4 Dl 358 58 Gl A il gy pasad il 2 -
J@EJL&M&})}@MQ‘)&:\UJ‘ c@&adﬁ'&‘ﬁ\ BEY Aﬁ\.«iﬁﬁ\éﬂi})ﬁﬁ\
S e S sl ) Caadl
L g Sl —
2L e 3030 www.philips.com/support ) ¢l b cile SUal g
L .c

JA@_)LJA..AMJ‘,J;.!|J4g4)§$agly&i\__ua\$3uujl54m|?&m6dwam&ajiﬁl
09 8 G yems mlan 350 L ey JSiis pd, 4 5ol8 sul byl o le Ml 5l sulazul Ly SIS

i€y ol asa 5B
Ja ol Slaial ole JSidia
i€ Al S s aalh s Bnpe s 8nadlall i sak Joy S s
ol gl i Ll el
sl 8y
43) aaau L3 elgals cad s o ) eoba da s 4aSy Sl dan0 LS a0

"o S5y 5l sulatal” Jead 5o e hha dane bt ity ol sat a3 MIN (5
(58l

-

Ayl
Aa i
4l (53 ael (ya JalSI 333U IPhlips o <l L a5 ciiall @lil i e Lisilgs

.www.philips.com/welcome # daiis iy o3 <Philips

Al
hiia) | Sleal) aladinl U8 axdieal i s Jaadiall dagall il sheall (35S 12 (4l
il b Legl) s ) Cpaiteally
s Al g e (sl Axbimal) 38l Jaati o) dah I 3l 2l Slead) 138 apansd o
dla (A ol dulia e 48y phay 5l (5 jlad 2 oY Jleall plasind Jla i lasall (3
LhaLE YL ol 3V aae

hd
_blg\al\,\ 'E‘}S.d\ Lﬁ)‘“’:' Y -

-

s
8 Al A8 Sl A e 855 Slenll Gle L) Uil Al o e a3 -
el deass

Sleall f et ) A8 Gl o Gl o e oS Jls 8 Slea) edis Y -

On 0S8 b b e 38k Jlead) dem OIS Jla (51 el e 15 juim dusds

A it Jil gl il 1Y) adalin) Ja B f (JIEY)

U8 (e U3 2 S 5e 5f Philips O (e Allaial i (G5 2L @llu S 1
‘ b (sl il (uls 50 palail i Philips

Akl jaae e (S Laie GULY) e A8 j0 o530 0o Jeadl (SHEY -
A )

U8 e LS (358 Loy st A yae (0 JUlYT U8 (e Sleadl 13 alasiul oSy -
pgas Al gl Agliad) o Al Apacialdl ol a8 Ui () silay Cpdll GaladY
PR B PPN IOOA IREECAR JERE I BPPRYPR R ) PN e PN S SN
Alall iy Hhlaally 3 e e 1518 Ja s oal aladinl) glecal @lly g cagale

Ol ally JULB mas ¥ -

Lesie 8 o ol gis Ay JUbY) Jliia e 13y Fpud 1) 28U el g 3l Sl &1 -
Aol a8 e i Jandal a8 Slead) 05

A padd Gl a3 Y Sleall Ciulaty ST Gl g A e JUL zed Y -

ALl 3l Sl 5aclE ey et N AN Gl e Y -

bl G13a ede Jf Gulidl 7 A e Wil Jleall Jeadl -

L85 sia s il mhan e Laila 3l Sal) eadiad -

Y el 23 Yy (ya)se s ales W) Jleall dpashy (o8B Y -

L A ailiadll Gl 33l Gual) Juaginy -

o s g e (e SSUI U Gy A8 Gl e JEisT -

3 sSall g wie 3l jall aslia g iy gise mlaw o dmngs Sleall pladiul cay -
e lgimaa G mhaudl of e (5355 lglala ol LgaaS e

Lailall 3ale; ala 55 U8 JalSlly oan V) 48D Gl iy a8 -

Mmsal Jla 3 (35 pm oonn 13n ialos 31 Sl 508 s 6

(i 18l 3 8l a3l Sl & i v 5 ¢ lead) cadati e g o S g olgi¥l 2
Ll aale e At ) A8l e el 5 Lhae B e 31 <l

i 5l il Sae Sleall 1 -

(EMF) mslalia g <) J il
a5l el 5 (aadaill AL il il alaall A4S e 138 Philips Sles 3852
Aealline s el J sl

I () <) aladl o o/ I—

8)lall Lo o b aSaill a)d

lall La 0 pliss

sl il el

31l acls

Skl dsia

SFS'“ Sacls

I 5 50 J;Y P‘A.A:uuyl pry

Llant de gubga disna dagpd ol ol (S Bueld e (o sliuals i AI3L N ) |

(mImIclofwl>)

Qb Gilad dakd o 33l8s Buad Lajye ad geualll 3y adl daye ) Jeal fia (Al 3gSall t"
(S Basld gle G Liley gi any
Y =) 5|

5ylyall dags b

Lt aets e sssalt o I

sl e 3yl dags 8 pSAL g lass Baje s dastlall (I 5515 dnys el [KH
(Y Jsad) G gllaall

U Lslall 55 al A e Bpaill (S olaalss Buals pal,

(st sally asel Joally pLllly ey ST 1) Lueliall LIVI@ - —

ral® -

NFYWAT T I

oLy phill 00®  —

851padl Lo o sum LS syl Gy Ml Lo e ghmall L2a3 ¢ 151 1 g i el pas aae Ul 3

o Okl alanil o elas,f sie 5elas ¥ 3l Lytatall c3a Y1 asl (S A oo Las O

Lo sl a5 sels il Goladll o lalall eall (s o 53 aeliall 22003915 b seally upall

Laeliall GLIVE o Ze shaall dlls Jio 555a0 Ta o Goo (st J3Y g liad (31 Gyl (<4 Tl

byl Bilall Gua b il salall puits o KB

QS.II

Byuad B aas ANy g By Jod \galailiud sie AN gaas BlgSall (e Saaiy & ARaNa
L sl s 31ssal o IR

w355l BSlal) pusda (& il salall Guls c..an

(¥ Jsaa) (el "3 0 padl dapo dased” pusd Jadl) Ly pumgall (S 3,1 5a Ay Pyl v |

(¥ Jsi) gyl 5ya 5 oy a5 Vi 5all dae pluas (Al i (Al 3lgSall e ¢ |
(SN Atas sUE AT Gy (e B AN Rags plaas 5 gy Bow lBada

.Qs.nv_ai.\.gn

Mg LA o s ol VB Sy 3y Mot 30 (SN ey daal
W |
ERTECRICHSTIISFICNIOR | |

i gin d88s Vo Sual 31gSall o)y bilall jusia (e (ldl tﬁ'n

(J5s) IS ju it aloiiaalyg Allia aled dabady S0 30es sl [

slada P35 Sa dganall sl pa I Saslil syl dSEa Y] GIats o G
(S Busld Bt A LlraSll slgall gi JAI of SLIEN (e &85 1yl audiius ¥

Alis (alad dakad aleiuly 315Sall (a (gglall £3al Ny ¢ |

________________________________________________________FWean |

LA Lghasls Lo 3gSall _,..jn

e ARl Y Bual B1gSall dyily Lilall pusia (e pualill e_~,.‘.|

(£ Jsib) o Gaadall (uyAsll GlSa Jga Al eStl el _un

(0 JSit) Glay ool olSa g LALM Lhusls e iy 3sSal 533y o3 I

BYETAp R Py —

Y dee) Uy calee 5 53 el die Aalall 4 Jiall ) g il (o paldB Y -
Adlaall b aales ol @l QL) jie o s Bale Y cam ) gand S e ) dadds
) Jle

Al 2 play Al oSl 5 5 IV T Cilainall qand claly 3 saainall 00 ) o) -
iy Al e Alud) (8 sal) (52l B dms Ay sl LG (o (i) 20y
e

eﬁ.ﬁb OLM'AS\-
se) 8 5l www.philips.com/support 5L (2 caedl s claslaall e J peanll
i) gallal) (lacall

. -, )\ S x| S S

UShall Ja a3 Ula 3 5l alastl o Lgalss of oS 3l daladl Sl Juadll 118 atly
oy e Maall Tous S 5ay Joadl colal iyl s slaall alonialy

N Jaiaall Gull Sl

Sl g oty 5L dlall GandlJaam il 3 WSn s 3 oo go 315<all
Saels oS0y slisesily

B,k S

coslbdl pa ol e 35l dass (3 2Kl (a8 basdl Lo b Sl a8
(el plaasl” Jiad 5l all ayo e audll HR3) slae¥) e bguia 5505al0
MIN

PHILIPS

User manual pasanwdl Juds
Mode d’emploi rols sleiol,

Manual do utilizador

www.philips.com

&

4239.001.1551.3




ENGLISH

s | 1 €0/l U1 € O ) 15—
Congratulations on your purchase and welcome to Philips! To fully

benefit from the support that Philips offers, register your product at
www.philips.com/welcome.
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Read the separate important information leaflet and the user manual
carefully before you use the appliance. Save both documents for future
reference.

This appliance has been designed for domestic use only. Any commercial
use, inappropriate use or failure to comply with the instructions, the
manufacturer accepts no responsibility and the guarantee will not apply.

Danger
- Do not immerse the iron in water.

Woarning

- Check if the voltage indicated on the type plate corresponds to the
local mains voltage before you connect the appliance.

- Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance
itself shows visible damage, or if the appliance functions abnormally in
any way, or if the appliance has been dropped or leaks.

- If the mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a
service center authorized by Philips or similarly qualified persons in
order to avoid a hazard.

- Never leave the appliance unattended when it is connected to the mains.

- This appliance can be used by children aged 8 or above and by
persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of
experience and knowledge if they have been given instructions in safe
use of the appliance or supervision to establish safe use and if they have
been made aware of the hazards involved.

- Do not allow children to play with the appliance.

- Keep the iron and its mains cord out of the reach of children aged 8 or
under when the appliance is switched on or cooling down.

- Older Children aged 8 and above are only allowed to clean the
appliance under supervision.

- Do not let the mains cord come into contact with the hot soleplate of
the iron.

- Always unplug the appliance from the socket outlet before you fill the
water reservoir.

- Always use the iron on a stable, level and horizontal surface.

Caution

- Only connect the appliance to an earthed wall socket and do not use
adaptors

- The plug must only be connected to a socket with the same technical
characteristics as plug.

- Check the mains cord regularly for possible damage

- The appliance must be used and placed on a flat, stable, heat-resistant
surface.When you place the iron on its heel or its stand, make sure that
the surface on which you place it is stable

- Fully unwind the mains cord before you plug it in the wall socket

- The soleplate of the iron can become extremely hot and may cause
burns if touched.

- When you have finished ironing when you clean the appliance, when
you leave the iron even for a short while: put the iron on its heel and
remove the mains plug from the wall socket.

- This appliance is intended for household use only.

Electromagnetic fields (EMF)
This Philips appliance complies with all applicable standards and regulations
regarding exposure to electromagnetic fields.

mm General description (Fig. 1) m————
A Temperature dial
B Temperature light
C Mains cord
D Heel

E  Type plate
F Soleplate

' B eforre first U €

Remove any sticker or protective foil from the soleplate.

Let the iron heat up to maximum temperature and pass the iron over
a piece of damp cloth for several minutes to remove any residues
from the soleplate.

mm Using the appliance m—————
Setting the temperature

Put the iron on its heel.

To set the required ironing temperature, turn the temperature dial to
the appropriate position (Fig. 2).

- Check the laundry care label for the required ironing temperature:

- @ Synthetic fabrics (e.g. acrylic, viscose, polyamide, polyester)

- eSik

-  ee Wool

-  eee Cotton, linen

If you do not know what kind or kinds of fabric an article is made of,

determine the right ironing temperature by ironing a part that is not visible

when you wear or use the article.

Silk, woollen and synthetic materials: iron the reverse side of the fabric to

prevent shiny patches.

Start ironing the articles that require the lowest ironing temperature, such

as those made of synthetic fibres.

Put the mains plug in an earthed wall socket.
Ironing

Note:The iron may give off some smoke when you use it for the first time.This
stops dfter a short while.

Put the iron on its heel.
Put the mains plug in an earthed wall socket.

Set the recommended ironing temperature (see section ‘Setting the
temperature’ above) (Fig. 2).

Let the iron heat up until the temperature light first goes out and
then goes on again (Fig. 3).

Note:The temperature light goes on from time to time during ironing.

Start ironing.

Tip: Ironing is easier and takes less time if you moisten the article first.

| © N 1)

Put the iron on its heel.

Remove the mains plug from the wall socket and let the iron cool
down for at least 30 minutes.

Wipe the soleplate with a damp cloth and a non-abrasive (liquid)
cleaning agent.

To keep the soleplate smooth, avoid hard contact with metal objects.

Never use a scouring pad, vinegar or other chemicals to clean the

soleplate.
Clean the upper part of the iron with a damp cloth.

S O A g C
Put the iron on its heel.

Remove the mains plug from the wall socket and let the iron cool
down for at least 30 minutes.

Wind the mains cord round the cord storage facility (Fig. 4).
Store the iron on its heel in a safe and dry place (Fig. 5).

R e Cy i1 0 ————
- Do not throw away the product with the normal household waste
at the end of its life, but hand it in at an official collection point for
recycling. By doing this, you help to preserve the environment.
- Follow your country's rules for the separate collection of electrical
and electronic products. Correct disposal helps prevent negative
consequences for the environment and human health.

' G uarantee and SUP P O I
If you need information or support, please visit www.philips.com/support or
read the separate worldwide guarantee leaflet.

mmm Troubleshooting m———————
This chapter summarises the most common problems you could encounter
with the appliance. If you are unable to solve the problem with the
information below, contact the Consumer Care Centre in your country.

Problem Possible cause Solution

The iron is There is a
plugged in but the  connection

Check the mains cord, the plug
and the wall socket.

soleplate is cold. problem.
The Set the temperature dial to the
temperature required position (see section ‘Set-
dial is set to ting the temperature’ in chapter
MIN. ‘Using the appliance’).

FRANCAIS
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Félicitations pour votre achat et bienvenue dans I'univers Philips | Pour
profiter pleinement de I'assistance offerte par Philips, enregistrez votre
produit a I'adresse www.philips.com/welcome.
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Avant d'utiliser 'appareil, lisez attentivement la brochure distincte contenant
les informations importantes et le mode d'emploi. Conservez les deux
documents afin de pouvoir vous y reporter.

Cet appareil a été concu pour un usage domestique uniquement. En cas
d'utilisation commerciale, d'utilisation non appropriée ou de non-respect
des instructions, le fabricant ne pourra étre tenu responsable et la garantie
ne s'appliquera pas.

Danger
- Ne plongez pas le fer a repasser dans I'eau.

Avertissement

- Avant de brancher I'appareil, vérifiez que la tension indiquée sur la
plaque signalétique correspond a la tension secteur locale.

- Nutilisez pas I'appareil si la fiche, le cordon d'alimentation ou l'appareil
lui-méme est endommagé, si I'appareil ne fonctionne pas normalement
ou s'il est tombé et/ou si de I'eau s'en écoule.

- Sile cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par
Philips, un Centre Service Agréé ou un technicien qualifié afin d'éviter
tout accident.

- Ne laissez jamais I'appareil sans surveillance pendant qu'il est branché.

- Cet appareil peut étre utilisé par les enfants a partir de 8 ans et par des
personnes aux capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites
ou qui ont un manque d'expérience et de connaissances s'ils ont recu
des instructions quant a l'utilisation sécurisée de I'appareil ou qu'ils sont
supervisés pour une utilisation sécurisée et s'ils ont pris connaissance
des dangers encourus.

- Ne laissez pas les enfants jouer avec I'appareil.

- Gardez le fer et son cordon d'alimentation hors de portée des enfants
de moins de 8 ans lorsque I'appareil est allumé ou qu'il refroidit.

- Les enfants 4gés de 8 ans et plus sont autorisés a nettoyer I'appareil
uniquement sous la surveillance d'un adulte.

- Bvitez tout contact entre le cordon d'alimentation et la semelle du fer &
repasser lorsqu’elle est chaude.

- Débranchez toujours I'appareil du secteur avant de remplir le réservoir
d'eau.

- Placez toujours le fer a repasser sur une surface stable, plane et
horizontale.

Attention

- Branchez I'appareil uniquement sur une prise murale mise a la terre et
n'utilisez pas adaptateurs.

- Lafiche doit é&tre branchée uniquement sur une prise ayant les mémes
caractéristiques techniques que la fiche.

- Vérifiez régulierement I'état du cordon d'alimentation.

- Lappareil doit étre utilisé et placé sur une surface plane, stable et
résistante a la chaleur. Lorsque vous placez le fer a repasser sur son
talon ou sa base, assurez-vous que la surface sur laquelle vous le placez
est stable.

- Déroulez completement le cordon d'alimentation avant de le brancher
sur la prise murale.

- Lasemelle du fer a repasser peut devenir trés chaude et peut par
conséquent provoquer des brilures si vous la touchez.

- Lorsque vous avez fini de repasser, pendant que vous nettoyez |'appareil
ou si vous laissez le fer sans surveillance pendant un bref instant, placez
le fer a repasser sur son talon et débranchez-le de la prise murale.

- Cet appareil est destiné a un usage domestique uniquement.

Champs électromagnétiques (CEM)

Cet appareil Philips est conforme a toutes les normes et a tous les reglements
applicables relatifs a I'exposition aux champs électromagnétiques.

mmDescription générale (fig. 1) m————————————————
Thermostat

Voyant de température

Cordon d'alimentation

Talon

Plaque signalétique

Semelle

mmgOw >

mm Avant la premiére utilisation m——————————————

Otez tout autocollant ou film de protection de la semelle.

Laissez chauffer le fer jusqu’a la température maximale et repassez un
chiffon humide pendant quelques minutes afin d’enlever tout résidu
de la semelle.

mmUtilisation de 'appareil n————————
Réglage de la température

Posez le fer a repasser sur son talon.

Pour régler la température de repassage, tournez le thermostat sur la
position adéquate (fig. 2).

- Consultez I'étiquette de lavage pour vérifier la température de
repassage recommandée :

- @ Fibres synthétiques (par ex. acrylique, viscose, polyamide, polyester)

- @ Soie

- ee laine

- eee Coton,lin

Si vous ne connaissez pas la composition du tissu, repassez en commengant

par la température la plus basse sur une partie interne de l'article et

invisible de I'extérieur.

Soie, laine et autres fibres synthétiques : repassez a 'envers afin d'éviter les taches.

Commencez toujours le repassage par les articles en fibres synthétiques

nécessitant la température la plus basse.

Branchez le cordon d’alimentation sur une prise secteur.
Repassage

Remarque : Le fer peut fumer légérement lors de la premiére utilisation. Ce
phénoméne est normal et cesse aprés un bref instant.

Posez le fer a repasser sur son talon.
Branchez le cordon d’alimentation sur une prise secteur.

Sélectionnez la température de repassage recommandée (voir la
section « Réglage de la température » ci-dessus) (fig. 2).

Laissez le fer chauffer jusqu’a ce que le voyant de température
s’éteigne, puis se rallume (fig. 3).

Remarque : Le voyant de température s’allume de temps en temps pendant le

repassage.

Commencez le repassage.

Conseil : Le repassage sera plus aisé et nécessitera moins de temps si vous

humidifiez I'article a repasser.
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Posez le fer a repasser sur son talon.

Débranchez le fer a repasser du secteur et laissez-le refroidir pendant
au moins 30 minutes.

Nettoyez la semelle avec un chiffon humide et un détergent (liquide)
non abrasif.

Evitez le contact de la semelle avec tout objet métallique afin de ne pas

I'endommager. N'utilisez jamais de tampons a récurer, vinaigre ou autres

produits chimiques pour nettoyer la semelle.

Nettoyez la partie supérieure du fer a repasser avec un chiffon humide.

mm Rangement e ——
Posez le fer a repasser sur son talon.

Débranchez le fer a repasser du secteur et laissez-le refroidir pendant
au moins 30 minutes.

Enroulez le cordon d’alimentation sur le talon (fig. 4).
Posez le fer sur son talon et placez-le dans un endroit siir et sec (fig. 5).
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- Lorsqu'il ne fonctionnera plus, ne jetez pas le produit avec les ordures
ménageres. Déposez-le a un endroit assigné a cet effet, ou il pourra étre
recyclé.Vous contribuerez ainsi a la protection de I'environnement.

- Respectez les regles en vigueur dans votre pays pour la mise au rebut
des produits électriques et électroniques. Une mise au rebut correcte
contribue a préserver I'environnement et la santé,|

mmm Garantie et assistan Ce mm—————————————————————————

Si vous avez besoin d'une assistance ou d'informations supplémentaires,

consultez le site Web www.philips.com/support ou lisez le dépliant séparé

sur la garantie internationale.

D € P @ N g
Cette rubrique présente les problémes les plus courants que vous

pouvez rencontrer avec votre appareil. Si vous ne parvenez pas a

résoudre le probleme a l'aide des informations ci-dessous, contactez le
Service Consommateurs Philips de votre pays.

Probléme Cause possible Solution

Vérifiez le cordon d'alimentation, la
fiche et la prise secteur.

Le fer a repasser |l s'agit d'un
est branché, probléme de
mais la semelle  branchement.
est froide.

Le thermostat ~ Réglez le thermostat sur la
est réglé sur température requise (voir le chapitre
MIN. « Utilisation de I'appareil », section

« Réglage de la température »).

PORTUGUES

L heeliteety |
Parabéns pela sua compra e seja bem-vindo a Philips! Para usufruir de todas
as vantagens da assisténcia oferecida pela Philips, registe o seu produto em
www.philips.com/welcome.
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Leia cuidadosamente o folheto de informagdes importantes em separado

e o manual do utilizador antes de utilizar o aparelho. Guarde estes dois
documentos para consultas futuras.

Este aparelho destina-se apenas ao uso doméstico. Em caso de qualquer
utilizagdo comercial, uso inapropriado ou incumprimento das instrugdes, o
fabricante ndo assume qualquer responsabilidade e a garantia ndo serd valida.

Perigo
- Nao mergulhe o ferro em dgua.

Aviso

- Antes de ligar o aparelho, verifique se a tens3o indicada na placa de
identificacdo corresponde a tensao eléctrica local.

- Nao utilize o aparelho se a ficha, o cabo de alimentacido ou o préprio
aparelho apresentarem sinais visiveis de danos, se o aparelho funcionar
com qualquer tipo de anomalia, se tiver deixado cair o aparelho ou se
este apresentar fugas.

- Se o cabo eléctrico estiver danificado, deve ser sempre substituido
pela Philips, por um centro de assisténcia autorizado pela Philips ou
por pessoal com qualificacdo equivalente para se evitarem situagdes de
perigo.

- Nunca abandone o aparelho quando estiver ligado a alimentagao
eléctrica.

- Este aparelho pode ser utilizado por criangas com idade igual ou
superior a 8 anos ou pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas, ou com falta de experiéncia e conhecimento, caso
lhes tenham sido dadas instrugdes relativas a utilizagdo segura do
aparelho ou caso tenham sido supervisionadas para determinar uma
utilizagdo segura e se tiverem sido alertadas para os perigos envolvidos.

- Nao permita que as criangas brinquem com o aparelho.

- Mantenha o ferro e o seu cabo de alimentacio fora do alcance de
criancas com idade inferior a 8 anos ou quando o aparelho estd ligado
ou a arrefecer.

- As criancas com idade igual ou superior a 8 anos podem limpar o
aparelho apenas sob supervisao.

- Nao deixe que o fio de alimentacdo entre em contacto com a base
quente do ferro.

- Desligue sempre a ficha do aparelho da tomada antes de encher o
reservatério da dgua.

- Utilize sempre o ferro sobre uma superficie estdvel, plana e horizontal.

Atencdo

- Este aparelho sé deve ser ligado a uma tomada com ligacdo a terra e
sem adaptadores

- Aficha deve ser ligada apenas a tomadas com as mesmas caracteristicas
técnicas.

- Verifique regularmente se o fio de alimentacdo se encontra danificado.

- O aparelho tem de ser usado e posicionado numa superficie plana,
estdvel e resistente ao calor. Quando coloca o ferro no seu descanso ou
suporte, certifique-se de que a superficie onde o coloca € estavel.

- Desenrole completamente o cabo de alimentagdo antes de o ligar a
tomada elétrica.

- Abase do ferro pode ficar extremamente quente e causar queimaduras
se for tocada.

- Quando terminar de engomar, quando limpar o aparelho e quando
abandonar o ferro mesmo por pouco tempo: coloque o ferro em
posicdo de descanso e retire a ficha de alimentacdo da tomada elétrica.

- Este aparelho destina-se apenas a uso doméstico.

Campos electromagnéticos (CEM)
Este aparelho Philips cumpre todas as normas e regulamentos aplicdveis
relativos a exposi¢do a campos electromagnéticos.

mmDescricdo geral (fig. 1) ———————
Botdo da temperatura

Luz da temperatura

Cabo de alimentacdo

Descanso

Placa de identificacao

Base

Mmoo w >

mm Antes da primeira utilizacdo m————————

Retire todos os autocolantes ou pelicula de protecgio da base do
ferro.

Deixe o ferro aquecer até a temperatura maxima e passe-o sobre um
pedago de pano humido durante alguns minutos para remover todos
os residuos da base.

mm Utilizar o aparelho ———————————————
Definir a temperatura

Coloque o ferro em posicao de descanso.

Para definir a temperatura pretendida para engomar, rode o botio da
temperatura para a posi¢ao adequada (fig. 2).

- Verifique a temperatura indicada para engomar na etiqueta da roupa:

- @Tecidos sintéticos (p. ex.: acrilico, viscose, poliamida, poliéster)

- @ Seda

- eeld

-  eee Algodio, linho

Se ndo souber de que tipo ou tipos de tecido é composta uma peca de

roupa, determine a temperatura correcta do ferro de engomar passando

uma parte que ndo seja visivel quando usar a peca de roupa.

Seda, algoddo e materiais sintéticos: passe do avesso para evitar que o

tecido fique brilhante.

Comece por engomar as pegas que precisem de uma temperatura mais

baixa, tais como as de tecidos sintéticos.

Ligue a ficha a uma tomada com terra.
Passar a ferro

Nota: O ferro pode libertar algum fumo quando for utilizado pela primeira vez.
E normal e pdra passado pouco tempo.

Coloque o ferro em posigio de descanso.
Ligue a ficha a uma tomada com terra.

Regule a temperatura de engomar recomendada (consulte a secgao
“Definir a temperatura” apresentada abaixo) (fig. 2).

Permita que o ferro aqueca até que a luz de temperatura se apague e
acenda novamente (fig. 3).

Nota:A luz da temperatura acende-se ocasionalmente enquanto passa a ferro.

Comece a passar a ferro.

Sugestdo: Engomar é mais facil e demora menos tempo se primeiro humedecer

a pega.
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Coloque o ferro em posi¢ao de descanso.

Retire a ficha de alimentagao da tomada eléctrica e deixe o ferro
arrefecer durante pelo menos 30 minutos.

Limpe a base com um pano himido e agente de limpeza (liquido) nao
abrasivo.

Para conservar a base do ferro macia, deve evitar o contacto com

objectos metdlicos. Nunca utilize esfregdes, vinagre ou produtos quimicos

para limpar a base do ferro.

Limpe a parte de cima do ferro com um pano himido.
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Coloque o ferro em posi¢ao de descanso.

Retire a ficha de alimentacao da tomada eléctrica e deixe o ferro
arrefecer durante pelo menos 30 minutos.

Enrole o fio do ferro no compartimento proprio (fig. 4).

Arrume o ferro na posi¢ao de descanso, num local seguro e
seco (fig. 5).
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- No final da vida til do produto, ndo o elimine com os residuos
domésticos; entregue-o num ponto recolha oficial para reciclagem. Ao
fazé-lo, ajuda a preservar o ambiente.

- Siga as normas do seu pafs para a recolha selectiva de produtos
eléctricos e electrdnicos. A eliminagdo correta ajuda a evitar
consequéncias prejudiciais para o meio ambiente e para a saldde publica.

mm Garantia e assisténcian——————
Se precisar de informagdes ou assisténcia, aceda a www.philips.com/support
ou leia o folheto da garantia mundial.

mmResolucio de problemas m—————————————————
Este capftulo resume alguns dos problemas mais comuns que pode encontrar
no aparelho. Se ndo conseguir resolver o problema através das indicagdes
dadas a seguir, contacte o Centro de Assisténcia Philips no seu pais.

Problema Possivel causa Solugao

O ferro estd Ocorreu um Verifiqgue o cabo de alimentacdo
ligado mas a base problema com a eléctrica, a ficha e a tomada de

continua fria. ligacdo. parede.
O botédo de Regule o botdo da temperatura
temperatura para a posicdo necessaria

estd na posicdo  (consulte a secgdo “Definir a
MIN. temperatura’ no capitulo “Utilizar
o aparelho”).



